從小, 智書就喜歡跳舞, 並不是為了得到大家的關注還有讚揚, 而是因為這麼做可以 讓周遭的人感到氣氛高昂並且露出笑容, 所以智書總是會賣力地跳著舞, 希望能夠讓大家 可以得到來自於自己所給予的能量與鼓舞。

『智書跳舞的時候總是笑得很開心, 就好像太陽一樣!』從周遭的人口中得到了這樣的評論, 智書有些不好意思的笑了, 總覺得這麼說的話好像有點太誇張了。智書從未想過自己可以成為別人的太陽, 但要是一直擺著陰鬱的表情的話, 好像連天空都要開始崩塌下來了一樣。

「……所以我想要跳舞,一直到太陽出來了為止。」

偶然從智書那裏聽到這一番話,金陽的第一個想法是:要是智書說想要去當偶像的話, 尹仁豪一定會氣炸的吧。

近期從新聞報導上得知不少青少年偶像團體為了出道拼命的練習,不是一點成果都沒有就是無疾而終,要不然就是遭受到製作人施暴的消息,在智書還沒真正的下定決心之前,尹仁豪就已經對智書表明過了「要是你想去當練習生的話就打斷你的腿!」的心意,上述的對話可是一字不漏地全部都被金陽記了下來,絲毫不差。

但同時金陽也冒出一個疑惑,假設智書真的想要去當偶像,兩人的戰爭到最後,妥協的那一方一定是尹仁豪不會錯,畢竟這孩子可是他拚了命收養來的。為了讓智書擁有健全的家庭,尹仁豪努力的扮演著一個父親的角色,為了達成智書的夢想,尹仁豪就算粉身碎骨也在所不惜。

晚餐後金陽按照慣例的收拾著餐桌,經過智書身旁的時候看到智書慌張的遮掩著身上的瘀青,心想是不是在練習特技時又撞傷了,一直到將人按在沙發上接受抹藥及舒緩拉傷的按摩時智書才娓娓道出實情。

「最近在赫俊阿爸那裡開始在做增強體能的特訓,還有肺活量的練習......然後也有跟 勇春一起研究RAP的唱法跟高音技巧,想說在暑假到來以前去報名選秀節目的比賽...... 。」

智書有些難為情地垂下眼眸, 同時又有點不安的偷瞄著金陽, 他以為這件事在前陣子 應該就已經被金陽發現了。

「……還沒跟你阿爸商量過吧?如果你再不好好說明,可不是把腿打斷這麼簡單的事了喔。」

金陽抬手輕敲智書的大腦袋, 問他是甚麼時候開始進行特訓的, 還好是尹仁豪到國外出差的這段時間內才露出馬腳. 否則就要引發戰爭了。

「大概……3個月前就在準備了。赫俊阿爸說他也會幫忙說服仁豪阿爸,要我不要太擔心。」

聽到這句話金陽挑了挑眉,同時也在思考智書這段期間內到底有沒有好好休息跟唸書 ,要是成績下滑的話肯定會讓人起疑的。

揉揉智書的頭頂, 金陽問智書打算什麼時候要跟仁豪提出想要去參加選秀的事情。畢竟這種事情還是得經過尹家大家長的許可才行, 而且未成年也需要監護人簽下同意書才能 參加比賽。

「我打算再過一陣子……再跟阿爸說。我不想讓阿爸擔心……」

兩人沉默了一會, 最後是由金陽打破寧靜, 他抬起手溫柔的拍拍智書的背, 讓智書趕快去洗澡然後睡覺。剩下的事情只能等尹仁豪回來再說了。

事隔好幾天, 尹仁豪也從日本回來了將近半個月, 金陽看智書沒怎麼在仁豪面前說關於比賽的事, 也就什麼都沒提了。只有仁豪稍微好奇為何最近智書去舞蹈教室的時間拉長了以外, 其他時間都沒有察覺到有甚麼異樣的地方。

老實說, 智書也不曉得該怎麼跟仁豪說這件事, 搞得智書有一陣子注意力一直無法集中, 常常看著遠處發呆, 實際上是在思考要怎麼跟仁豪請求同意。

他心裡明白, 仁豪是害怕自己受傷, 從電視媒體還有舞台上所看到那些偶像們光鮮亮麗的一面, 或許都是為了取得粉絲的支持而演出來的。但是智書不想要就這樣放棄, 儘管可能沒辦法這麼快就改變娛樂圈的風氣, 但是如果可以的話, 智書也希望可以把歡樂的氛圍帶進圈子裡, 跟大家一起快樂的享受夢想中的舞台。

「哎呀,你怎麼老是在那邊發呆,再不趕快的話就沒得吃了喔!因為我會全部都吃光光!」一邊說著威嚇性的話語,勇春直接伸手想要拿智書手中的麵包來吃,反而被正薰拍掉那不安分的手,塞了果汁並且用掌心抵住額頭讓人乖乖的跌坐回原位,三兩下就讓勇春扁著嘴一句話也不敢吭。平時遇到這種情況智書一定會加入勇春挑起的食物爭奪戰,而正薰會坐著看兩人鬥爭當配菜。只是這一次智書跟正薰的角色卻顛倒過來,變成智書默默的看著兩人打鬧,偶爾像是想到什麼似的抬起頭,隨後又低下頭繼續放空。

正薰看智書魂不守舍的模樣, 想也知道他現在在煩惱什麼。拍拍智書的肩膀讓人放鬆下來, 等智書先把中餐吃完再說。

「你還沒跟你爸說要參加選秀的事情吧?雖然還沒釋出確切的報名日期,也還不確定現在的狀況算不算穩定,但你差不多也該向你阿爸坦白說出正在當練習生的事情了吧?」

被好友一語道破心事,智書難得露出了苦笑。顯然就算得到了阿爸的同意,他也沒辦法感到安心,在那之前又要先去思考阿爸聽到這件事的反應,無論結果好或不好都讓人感到擔憂。

「金陽哥已經知道這件事了, 他要我自己去跟阿爸說明清楚……我還是很擔心阿爸會不高興, 會不會被打斷腿已經不是那麼重要了……」

「等等,被打斷腿的話不是連平常的跳舞都做不到了嗎?別說這麼恐怖的話!」

聽到智書的一番話, 勇春忍不住用力的吐槽出來, 誇張的嘆了大大一口氣, 感覺稍微能明白自家阿爸為什麼有時會受不了智書的死腦筋。

三人在經過一番討論以後,決定一起去向仁豪說明這件事,並且請求智書的阿爸可以同意智書去參加選秀節目,希望智書的阿爸不要太過擔心。

只能說仁豪的反應無論是誰都無法預測。三人才剛從巷子口進來,還來不及進到屋子裡面,仁豪就拿著平板指著上頭的選秀節目報名頁面衝過來問三人有沒有興趣,看三人想不想一起去參加,當作一次人生的經驗。

智書首先是愣了一下, 偏著頭越過興致勃勃的仁豪看向金陽, 眼神透漏出滿滿的問號, 金陽雖然面無表情, 但很顯然的連金陽都不知道尹仁豪到底是吃到了什麼還是哪裡撞到, 怎麼會有如此大的轉變。

「阿爸……我今天就是要跟你說這件事。」事已至此,智書也只能把三個月前就開始在籌劃參加選秀的事情全部向仁豪坦承,正好小伙伴也在身邊,可以確切的說出這段時間三人一起練習的狀況,訓練的情形跟後續規劃。

仁豪聽了雖然有些驚訝,但還是好好的把智書說的話消化一下,成功的理解智書已經把這次的比賽作為一個開始,想要開始朝著娛樂圈慢慢前進。

「智書, 聽著:如果要做, 就要做到最好。就算沒有成功也沒有關係。你現在還年輕, 還有很多時間可以去嘗試, 阿爸跟你金陽哥會在背後支持你的!」

仁豪攬著自己好不容易拉拔到上高中的寶貝兒子的肩膀,他從不後悔在15年前那個下著雨的晚上救起那個年幼且脆弱的嬰孩。即便接下來的路不曉得會有多少磨難,他都決定要成為智書的後盾。

事情以意想不到的方式開始往前推進,智書也稍微感到放鬆了下來。看到自己阿爸興高 采烈的邊哼著歌邊準備晚餐,總覺得阿爸好像比自己還要更期待夢想實現的那一天。

從那天之後,智書才覺得自己好像真正的準備好要往目標前進,這個夢不僅僅是嘴上說 說而已,也承載著家人和朋友最重要的信念。為了實現夢想,必須要更加堅定地往前走才行。

-To be continued